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أسئلة مراجعة الدرس الثاني
السؤال الأول:

أقارن بين كل ممّا يأتي:

البذور التي تنتشر بالماء، والبذور التي تنتشر بواسطة الحيوانات من حيث
الخصائص.

الإكثار الخضري بالتجزئة، والإكثار الخضري بالترقيد من حيث الآلية.
 

السؤال الثاني:

أتوقع: الطور البوغي في النباتات البذرية سائد على الطور الجاميتي فيها. هل يسود
الطور البوغي على الطور الجاميتي في بقية أنواع النباتات؟ أدعمّ إجابتي بأمثلة.

 

السؤال الثالث:

أفسر سبب كلّ ممّا يأتي:

ينتج من الزراعة النسيجية نباتات مرغوب في صفاتها.
تعُد النباتات الزهرية أكثر النباتات انتشاراً على سطح الأرض.

تؤدي القردة دوراً مهماً في إكمال دورة حياة نبات الكاكاو.
 

السؤال الرابع:

ما أنواع تكيف الثمار التي تسُهم في انتشار النباتات البذرية؟


